



# E-ART

UMJETNOST I KULTURA ONLINE

UP.02.1.1.14.0071

---

**VIRTUALNI DVORCI – projektna aktivnost „E - Art“ projekta - umjetnost i kultura online**

*Doživite umjetnost i kulturu podravske Slavonije i Dalmatinske zagore virtualnim posjetima dvorcima, muzejima i etno kućama, sudjelujte u „online“ kreativnim radionicama i upoznajte povijesne tradicije sjevera i juga Hrvatske sa svjetske liste zaštićene kulturne baštine UNESCO-a.*

Usljed nepovoljne situacije s epidemijom bolesti Covid19 putovanja su za mnoge postala još većim luksuzom nego prije. No iako je mnogima onemogućeno posjetiti sva ona mjesta koja bi rado vidjeli, srećom postoje virtualne „ture“ poput ovih koje za vas pripremamo u projektu „E-Art“.

Udobno se smjestite ispred svojega stolnog računala, laptopa, tableta ili pametnog telefona i „putujte“ Osječko-baranjskom i Splitsko-dalmatinskom županijom.

A kada „prava“ putovanja ponovno svima postanu jednako dostupna, naše virtualne ture poslužiti će vam kao koristan alat za planiranje vašeg zaista zasluženog godišnjeg odmora!

**Virtualni turistički izleti**

Upoznajte dvorce i muzeje u Valpovu, Našicama, Belišću, Donjem Miholjcu i Sinju, etno kuće na seoskim domaćinstvima i doznajte više o UNESCO-m zaštićenoj hrvatskoj nematerijalnoj baštini - viteškoj igri „Sinjska alka“ i kraljicama „Ljeljama“ iz Gorjana kod Đakova.

Iako se sve odvija „online“, zahvaljujući aplikaciji za održavanje sastanaka „Microsoft Teams“, u koju ćete se s lakoćom prijaviti putem linka koji ćemo vam po prijavi dostaviti putem e-maila, i zahvaljujući našim simpatičnim i zanimljivim vodičima, na svakoj turi ćete se osjećati kao da se zaista tamo. Zato se tijekom „obilaska“ slobodno uključite s pitanjima ili komentarima.

Čak i uobičajenu „pauzu za kavu“, u obližnjoj kavani ili slastičarni koju bi vam preporučio vodič, možete provesti „online“ - upoznajući „suputnike“ iz čitave Hrvatske. Nikad ne znate, možda se jednom upoznate i uživo „offline“, na pravoj kavi na jednoj od zanimljivih lokacija na koje vas vodimo kroz projekt „E-Art“!

## Krajem ljeta otputujte u doba vitezova i dvorskih balova

Na tri turistička obilaska u sklopu projektne aktivnosti „Virtualni dvorci“ (projektna aktivnost 1.6.) koje za vas pripremamo krajem kolovoza, doznajte tko su bili vitezovi reda Zmaja, kako je veliki šumski požar dao prezime jednoj od i danas najpoznatijih hrvatskih plemićkih obitelji, što povezuje malenu slavonsku dvorsku kapelicu s veličanstvenom katedralom Notre Dame u Parizu, tko je inspirirao Doru Pejačević da postane prvom hrvatskom skladateljicom, kako teče obnova jedne od najljepših baroknih palača u ovome dijelu Europe, gdje je u posljednjem lovu pred sarajevski atentat odmarao austro-ugarski prestolonasljednik Franz Ferdinand i kako su hrabri Cetinjani branili hrvatski jug od stalnih nasrtaja moćne vojske Osmanskog carstva...

Prve destinacije na koje vodimo sve zainteresirane, starije od 54 godine, tijekom kolovoza bit će:

- **25. kolovoza 2021.**, utorak, od 17 do 19 sati - srednjovjekovno-barokni dvorac obitelji Prandau-Norman u Valpovu
- **27. kolovoza 2021.**, petak, od 17 do 19 sati - barokni dvorac obitelji Pejačević u Našicama
- **31. kolovoza 2021.**, utorak, od 17 do 19 sati - utvrda Kamičak i ostatci srednjovjekovne tvrđave Stari grad u Sinju

## Kako sudjelovati u online aktivnosti (programu) „Virtualni dvorci“?

Polaznici programa „Virtualni dvorci“ (programska aktivnost 1.6.) mogu biti iz dobne skupine: od navršene 54 godine nadalje.

Svi zainteresirani polaznici kreativnih radionica i aktivnosti poput tura dvorcima, muzejima i etno zbirka, mogu biti s područja cijele Hrvatske.

**Sudjelovanje u virtualnom obilasku dvoraca u Valpovu i Našicama može se prijaviti slanjem „Upita za sudjelovanje“ na e-mail adresu: [lagkarasica.eart@gmail.com](mailto:lagkarasica.eart@gmail.com), a za sudjelovanje u virtualnom obilasku tvrđava u Sinju na e-mail adresu: [e-art@lag-ck.hr](mailto:e-art@lag-ck.hr).**

Po primitku vašeg Upita, e-mailom ćemo vam poslati „Poziv i upute za sudjelovanje“ te poveznicu (link) koji će voditi na web stranicu „Microsoft Teams“ aplikacije za virtualne sastanke i detaljnim uputama za sudjelovanje. Aplikaciju nije potrebno preuzeti iz Google Play trgovine niti ju preuzeti (downloadati) s Microsoftove web stranice.

---



## Radionice koji slijede

Uz „turističke obilaske“, svi zainteresirani mogu sudjelovati i u online kreativnim radionicama organiziranim s ciljem očuvanja tradicije. Na njima će primjerice naučiti slavonske i dalmatinske plesove, zatim kako od papira, drveta i slame izraditi adventski vijenac, drvene igračke i „Licitarska srca“, izraditi zlatovez, slikati neuobičajenim tehnikama koristeći omiljeni slavonski začim - mljevenu crvenu papriku, a zatim sve „zaliti“ Frankovkom, crnim vinom tipičnim upravo za područje Slavonije. Online radionice mnogim će polaznicima zasigurno poslužiti kao inspiracija za daljnje usavršavanje vlastite kreativnosti.

Pojedine aktivnosti i radionice namijenjene su osobama starijima od 54 godine, neke su namijenjene mlađima od 25 godina, a dio programa namijenjen je za obje dobe skupine.



## Opći podaci o projektu E-Art

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske je 17. svibnja 2021. godine donijelo Odluku o sufinanciranju projekata iz projektnog poziva "Umjetnost i kultura online" među kojima je i projekt Lokalne akcijske grupe (LAG) Karašica pod nazivom "E-Art"(UP.02.1.1.14.0071).

Ukupna vrijednost projekta je 485.520,00 HRK uz odnos sufinanciranja iz Europskog socijalnog fonda (ESF) u iznosu od 412.692,00 HRK te 72.828,00 HRK iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. Ugovor o sufinanciranju potpisan je 4. lipnja 2021., a sam projekt trajat će 12 mjeseci.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Partner na projektu je LAG Cetinska Krajina. Kroz projekt će se područja ova dva LAG-a prezentirati putem online radionica i predavanja, s posebnim naglaskom na zaštićenu kulturnu baštinu, muzeje, dvorce i običaje.

## Dodatne informacije:

Web: [www.lag-karasica.com/e-art](http://www.lag-karasica.com/e-art)

Facebook: <https://www.facebook.com/eArtProjektLagKarasica>

Telefon: 00385 (0)98 790 187

E-mail: [lagkarasica.eart@gmail.com](mailto:lagkarasica.eart@gmail.com)

LAG Karašica, Petrijevci

Web: [www.lag-karasica.com](http://www.lag-karasica.com)

Facebook: <https://web.facebook.com/lagkarasica>

LAG Cetinska krajina, Sinj

Web: [www.lag-ck.hr](http://www.lag-ck.hr)

Facebook: <https://web.facebook.com/LAG.CK>

**Sadržaj članka isključiva je odgovornost LAG-a Karašica.**

**Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

# E-ART

UMJETNOST I KULTURA ONLINE

UP.02.1.1.14.0071



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.